

Artikelnr.: 358095

Verlängerung 1m für LED Strip Pro Leuchtstreifen WLAN

ab **15,54 EUR**

Artikelnr.: 358095 Versandgewicht: 0.50 kg Hersteller: Yeelight



Produktbeschreibung

Verlängern Sie den YEELIGHT LED Strip Pro Leuchtstreifen WLAN ganz einfach um einen weiteren Meter mit der Verlängerung: YEELIGHT Verlängerung 1m für LED Strip Pro Leuchtstreifen WLAN.

- Zubehör zu YEELIGHT LED Strip Pro Leuchtstreifen WLAN, Verlängerung 1m für LED Strip Pro Leuchtstreifen WLAN
 Modell: YLDD007
 Nennleistung: 2,1 W
 Nenneingang: 24 V 0,087 A
 Lieferumfang: 1x YEELIGHT Verlängerung 1m für LED Strip Pro Leuchtstreifen WLAN

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

